

哦也,我的眼里只有奶粉钱

唱歌?当胎教啦!



红人榜  
张柏芝 ↑  
谢霆锋 ↑

### 一是恩爱,二是般配,没说的,嫉妒……

2007年1月14日晚,一场大型情景演唱会全国首演上,怀孕张柏芝与谢霆锋以夫妻档同时登台演出,分别演绎歌曲《谢谢你的爱1999》、《星语心愿》与《忘不了》等,并跟观众分享两人的爱情。

证实怀孕后首度曝光的张柏芝,精神明显不错,但可能由于怀孕,所以有点“水肿”。穿上一身黑装的她,也刻意绕着手遮着肚子,不想令宝贝太早“曝光”。

谢霆锋最近忙于拍摄电影《男儿本色》,积极赚钱,06年收入近5000万,此次再置业是想待柏芝产后一家3口齐住豪宅。据霆锋身边的人爆料

说,柏芝是个没安全感的人,故霆锋想她住得舒服,又想将来多生BB,于是看中此背山面海独立豪宅。

『口水吧』:恭喜小谢夫妇,荣登首期红人榜冠军亚军。现在这一对小夫妇,可以算得上是全亚洲最为瞩目的幸福小两口。尤其现在又是非常时期,柏芝有了身孕,可不敢像以前那么高调喽!霆锋也为了老婆和BB积极赚奶粉钱,力求让柏芝得到最好的照顾和享受。只是,张柏芝不是有身孕5个月了吗?怎么还是这么瘦呢?多吃多吃啦!

模仿黄金甲?笑话!我可不是挤出来的。



我错了,我改还不成吗?

老虎不发威,你当我是Hello Kitty啊?



猛人榜  
王朔 ↑  
李咏 ↓

### 论火力,王朔仍是头号炮手

近日在接受某周刊专访时,久未发言的王朔再次神侃当下国内文化现象,从“知识精英”到近年大热的“红学纷争”,再到人气超强的“80后”,诸多作家、文人纷纷“毙”于王朔嘴下。

对于社会广泛关注的“80后”话题,王朔表示不屑,“‘80后’基本是被港台文化洗脑的一代,这帮孙子只知道有港台……他们很可笑。我认为‘80后’基本不构成力量,基本是泡沫。他们基本上没有形成战斗力,我们‘五、六、七’一出动就打垮他们。”但王朔同时表示,自己并不认为“80后”全是无知的,肯定也有明白人。

“80后”作家会不会取代他?王朔对此显出不屑:“现在是一个进步,大狗小狗一起叫,但您还是小狗,谁没年轻过?”郭敬明在他眼中则“完全一小偷”,“他怎么那么不要脸?郭敬明说,我又有名又有钱。你有什么钱呀?别不要脸了,写那点东西能挣几个钱呀?那几百万算钱吗?太可笑了。”

『口水吧』:王朔明显见老啊,但火力不减,老炮就是老炮,如果不爆粗口,他还真不是王朔了。一个习惯了站在舞台中央的人,骨子里总是不甘寂寞的,王朔也不例外。当然,我们也相信他的爆发是为了新小说的出版预热。

### 咏哥,咱下不为例了

近日,央视著名主持人李咏因为调侃陕西人而受到来自各方的质疑。据媒体报道:1月12日晚,李咏在《幸运52》节目中,用自己改编的一句“八百里秦川尘土飞扬,三千万懒汉高唱秦腔”,开起了陕西人的“玩笑”,并引发了强烈反响。据说,央视的热线这几天成了网友投诉李咏的“投诉专线”。

1月17日凌晨1点11分,李咏在新浪博客以《迟到的歉意!》为题,承认玩笑开大了,向陕西人公开道歉,并解释了调侃原因。

“之所以选择博客作为窗口,是因为它可以完整的表达我所要表达的。这样来的可能会更直接,更真实一些,也就没有了所谓的‘断章取义’。”

“作为一名工作多年的主持人,我当然明白观众对我意味着什么,所以此时此刻,我再说什么临场发挥、即兴调动等等的解释都是很苍白的,都无法表达我此时此刻的不安。我现在唯一能做的就是要向那些因为我说的话而受到伤害的观众朋友,表示深深的深深的歉意。”——摘自李咏的博客《咏哥和您一起追梦!》

『口水吧』:但愿李咏的公开道歉会让这个调侃事件画上句号。单单针对一句话而进行攻击,且不考虑这句话出现的语境、语气等等,是不可取的。但也提醒一些著名主持人和公众人物,在公共场合发表任何言论都要三思而后行,否则一不小心就背负了骂名!

### 黑人榜

范冰冰 ↓  
杨丞琳 ↓

唉,这圈子没法混了!



### 论八卦怎么少得了范冰冰小姐

与小谢两夫妇参加同场演唱会的范冰冰一出场,看到她的穿着,就有观众笑说,仿佛看到了《满城尽带黄金甲》的装束。虽然有些发抖,范冰冰依然没有忘记祝愿观众新年开心快乐,并表示,第一次在这么大的场地演出,感觉有点紧张。

『口水吧』:首先先恭喜范冰冰荣登黑人榜榜首。范冰冰似乎爱上了火辣艳俗的装扮,近来的打扮是一套比一套性感大胆。看来是发挥本钱的时候了。不过弄巧成拙,和柏芝比起来,怎么感觉有身孕的是范冰冰啊?

### 杨丞琳,地球很危险的,回火星去吧

素有台湾“甜心教主”之称的杨丞琳最近在大陆可是“黑”惨了。事件还得缘于近段时间电视上播出的某洋快餐广告,广告中小妮子跟小猪二人在那里扭啊“哈”啊的。鉴于她之前“相当”严重的无知言行,加上这次的导火线,结果引发了网络上“万人签名拒吃”的抗议行为。为数不少情绪激动的爱国网民甚至以不达目的不罢休之势,极力要求封杀她。而团结的力量,直接导致广告中杨小姐的部分全部被切。

『口水吧』:作为编者,是不该掺入过多个人情绪的,但这次实在是看不下去了。既然不喜欢大陆,何必又跑来捞钱,让别人不要在大陆呆太久,自己来干什么?这就怪了。最后想说:人不能无知到这个地步。